
Resoluções Resoluções

 1a série – Ensino Médio – Livro 3 1

   TRIGONOMETRIA

 Como x é um arco do 3o quadrante, o cosseno é negativo. 

Assim, cos x = −
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ATIVIDADES PROPOSTAS
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     (não convém)

 Logo, k = 2.
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Relações fundamentais e derivadas

Capítulo 9

ATIVIDADES PARA SALA
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 Como α ∈ 2o quadrante, cosα = −
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 Como γ ∈ 3o quadrante, tem-se:
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b) α 2o quadrante ou α  4o quadrante.

04  cos4 α – sen4 α = (cos2 α + sen2 α)(cos2 α – sen2 α) =

 = cos2 α – 1 + cos2 α = 2cos2 α – 1 (c.q.d.)
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  Como α ∈ 4o quadrante, tem-se:
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